



**MUNICIPIUL SUCEAVA**  
**B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224**  
[www.primariasv.ro](http://www.primariasv.ro), [primsv@primariasv.ro](mailto:primsv@primariasv.ro)  
 Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA**

---

**PROCES VERBAL**  
**încheiat astăzi 8 MAI 2019**

**DI Prorociuc, președintele de ședință** declară deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocat în baza Dispoziției Primarului nr. 1.102/03.05.2019, pentru data de 08.05.2019, ora 11.<sup>00</sup> în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 19 consilieri locali. Lipsesc motivat: dl. Cernescu, d-na. Fuior, dl. Păduraru și dl. Roibu.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, d-na. Violeta Bujorean - șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor, dl. Paul Iftimie – director DAJCA, dl. Ovidiu Doroftei – director Poliția Locală și dl. Dan Dura - șef Serviciul integrare europeană.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

**DI Prorociuc** prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr. 366 din 20 decembrie 2018 privind aprobarea documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai obiectivelor de investiții din cadrul proiectului „Unitate de învățământ pentru preșcolari în zona centrală a municipiului Suceava” cod SMIS 1126613 – inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
2. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr. 38 din 28 februarie 2019 privind aprobarea documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai obiectivelor de investiții din cadrul proiectului „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin consolidarea, reabilitarea și modernizarea Colegiului Tehnic de Industrie Alimentară Suceava” cod SMIS 127992 - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Sistem integrat de transport public ecologic în municipiul Suceava” și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

**VOT: DA – 19**

**Ordinea de zi a fost aprobată.**

**DI Prorociuc** prezintă ordinea de zi suplimentară a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Suceava prin Proiectul „Realizarea de Stații de Reîncărcare pentru Vehicule Electrice în Municipiul Suceava” în cadrul Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehicule de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în municipiile reședință de județ și de

aprobare a indicatorilor tehnico – economici ai obiectivelor de investiții - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

**VOT: DA – 19**

**Ordinea de zi suplimentară a fost aprobată.**

**D-na Bujorean** solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi inițială sau suplimentară a ședinței.

**PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr. 366 din 20 decembrie 2018 privind aprobarea documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai obiectivelor de investiții din cadrul proiectului „Unitate de învățământ pentru preșcolari în zona centrală a municipiului Suceava” cod SMIS 1126613 – inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;**

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre. Domnia sa amintește că încep să fie semnate contractele pentru finanțările pe fonduri europene pentru exercițiul 2014 – 2020, suntem în faza de precontractare, clarificare, nu sunt modificări majore, însă unele proiecte trebuie actualizate.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 19**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr. 38 din 28 februarie 2019 privind aprobarea documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai obiectivelor de investiții din cadrul proiectului „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin consolidarea, reabilitarea și modernizarea Colegiului Tehnic de Industrie Alimentară Suceava” cod SMIS 127992 - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;**

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 19**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 3 Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Sistem integrat de transport public ecologic în municipiul Suceava” și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;**

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre. Domnia sa aduce la cunoștință faptul că d-na Caraman – ministrul secretar de stat a declarat că este posibilitatea ca în luna iunie să fie semnat contractul pentru transportul public.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:  
VOT: DA – 19  
Hotărârea a fost adoptată.

#### Ordine de zi suplimentară

**PUNCTUL 1** Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Suceava prin Proiectul „Realizarea de Stații de Reîncărcare pentru Vehicule Electrice în Municipiul Suceava” în cadrul Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehicule de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în municipiile reședință de județ și de aprobare a indicatorilor tehnico – economici ai obiectivelor de investiții - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:  
VOT: DA – 19  
Hotărârea a fost adoptată.

DI Primar mulțumește pentru prezență și aduce la cunoștință faptul că va convoca încă o ședință extraordinară a Consiliului Local în data de 10 mai 2019 pentru proiectul de hotărâre cu finanțările nerambursabile care urmează a fi stabilite în ședința Comisiei de evaluare a proiectelor depuse ce va avea loc în cursul zilei de 9 mai 2019. Se intenționează a se veni în sprijinul echipei de handbal masculin.

DI Prorociuc declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava în data de 8 mai 2019 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
DANIEL PROROCIUC



SECRETAR MUNICIPIU  
Jr. IOAN CIUTAC

ÎNTOCMIT  
ANCUȚA GRĂMADĂ